JIMHEeUHOE ypaBHEHMUE C
NBYMSA NMepeMEHHbIMU

BeinonHuna KpynuHa HO.A.
yuynTerie MaTemaTumKkn
MBQOY «OKJ1»

r. Cumdpbeponorsib
2015 .



YpaBHEHUSA C O4HOM NEPEMEHHOM

o/x=14 ox =2;
Ji-5=Tx-12  e0x=-7;
o)(x+3)=x-(-x-6) ®0x = 0;




3agava 1: 3agymManbl 2 ymcna. O603Ha4YMB 3a
X NnepBoe 4Ynco, y-BTOpoe YMC/10, COCTaBMM
COOTHOLUEHME Mo CaeyioWmMM YCIOBUAM:

- 1. lNepBoe 4Mcnio Ha 5 60/bLIe BTOPOro:
X=y+35

- 2. CyMMa KBaZpaTa nepBoro 4Ymcsio 1 yABOEHHOro BTOPOro ymMcaa pasHa 17:
X +2y=17

- 3. YCTpoeHHoe npoussegeHue umcen paBHo 24:

3xy =24




3agaya 2: Ytobbl orpaiuTb 3a060pPOM
NMPAMOYrOJIbHbIM Y4aCTOK, Kynuan 20
NOrOHHbIX METPOB AOCKMU. KaKMMMU MOXKET
ObITb AJIMHA U LUMPUHA YYaCcTKa?

MycTb X- A/IMHA yYacTKa, y- €ero LMpuHa.

[Monyynm ypaBHeHue:

2(x+y)=20




HoBbIM TMN YpaBHEHUM:

2x+y? =10 Tx+2p =

1 5 2
gx — ¥y =5 3x—5y=11
xz—y2:8 éXIO,SyZO
4x —Sxy =2 4x+3y =09

2 2 1
—xy  +yv=7 IO —-10v = ——
5 34 Y X b% )

JInHenHbIE YpaBHEHUS

C ABYMsI HCHUM3BCCTHbBIMMHMX




3apava 2
2(x+y)=20

Ecrux=2, y=8=22+8)=20;

20 = 20— 6epHoe pasencmeo =

napa yucen (2;8) - peuterue ypasHeHus.
Ecmm x=3, y=71 = 2(5+7) = 20;
24 # 20— Hegepro =

napa wucen (5;7) - He aensemcs peuieHuem




PaBHOCK/IbHblE YpaBHEHUA:

o|2x+6y=24;6x+3y=12;
ox=12-2y.
o15x" +3y” =-1;—(x" +(y+1)")




Pelmaem IMHEMHOE YypaBHEHUE C ABYMSA

nepemMeHHbIMMU:
3x—y=3
~ [ogctaBum BMecTo x nto6oe ymcno, = [pu peweHnn yao06Ho BbipaxaTb
HanpuMmep 2: x=2. OAiHY NEPEMEHHYI0 Hepe3 pyryto.
+5
y=0-5 pPaBHOCHUJILHBIE JAaHHOMY.
y=1 - BMmecTo y noacrasnaem noboe
4yucao, Hanpumep y=0.
. 2
- Omsem: (2;1) - Bbluncnsem x=1§
- OrtBer:

2.




JINHEWHOE ypaBHEHMUE C ABYMSA
NnepeMeHHbIMU MMEET BECKOHEYHO MHOTO
DELLEHUMN.




PellaeM BMecTe: /loMallHee 3ajaHue:

~  YcTHO: Ne1025, Ne1026. - [1.40- BblyuYnTb onpeaesieHuns;
- [IMCbMEHHO: = Ne1027, Ne1033, Ne1035.
Ne1029(a),

Ne1030,

Ne1032,

Ne1036.




[loaBeaem UToru:

Ha 22 p Kynnam HEeCKONbKO KOHMET N0 5 p U HECKONIbKO Ba4eK rno 3 p.

CKONIbKO KyNUM KOHET U KBadeK?
[yCTb X- KONMYECTBO KOHMET, Y- KOIMYECTBO KBAYEK.
Kakue 13 yTBepaeHuM BEPHbI?
1.ANnA peweHua 3aayum cocTaB/ifieM YpaBHEHUE?
a)Sx+3y=22;b)3x+5y =22.

> PelueHnem ypaBHeHus 5x + 3y = 28BNAETCA Napa YMcen: a)(4;2);b)(2;

3.9T0 YpaBHEHNE UMEET.

() MHOJHCECMBO PeUleHUl;

biroowcecmeo namypanvrobix pewenui




Cnacmbo 3a ypokK!




